

1. 日時 : 平成 30 年 8 月 3 日 (金) 13 時 00 分～15 時 00 分
2. 場所 : エネルギー総合工学研究所 702 会議室 (新橋 SY ビル 7 階)
3. 出席者 (順不同、敬称略) :  
伊藤、巽、茶木、光安、田中、大谷、鈴木(正)、鈴木(喜)、宮村 (議事録作成)
4. 配布資料
  - 資料 2-1 議事次第
  - 資料 2-2 平成 30 年度 運営小委員会名簿 (案)
  - 資料 2-3-1 平成 30 年度 第 1 回運営小委員会議事録
  - 資料 2-3-2 平成 30 年度 第 1 回運営小委員会議事録 (公開用)
  - 資料 2-4-1 総務小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-1(1) 企画セッション講師・座長の皆様への旅費等の支給について
  - 資料 2-4-1(2) SNA+MC2020 組織委員会等委嘱状発行
  - 資料 2-4-1(3) 各部会への執筆依頼
  - 資料 2-4-1(4) 特集フォーマット部会
  - 資料 2-4-2 出版・編集小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-3 広報小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-4 経理小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-5 国際会議準備小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-6 部会等運営委員会資料
  - 資料 2-4-7 表彰小委員会
  - 資料 2-4-7(1) 部会賞表彰細則
  - 資料 2-4-7(2) 部会賞募集要項 2018 年度
  - 資料 2-4-7(3) 評価フォーム
  - 資料 2-4-8 企画小委員会活動報告等
  - 資料 2-4-8(1) 「2018 年秋の大会」企画セッション提案書最終版
  - 資料 2-5 部会全体会議資料

#### 5. 議事内容

##### (1) 資料確認

鈴木 (喜) 委員長より本日の配布資料の確認が行われた。

##### (2) 資料 2-2 に基づき、鈴木 (喜) 委員長より名簿の最終版の確認がなされた。

##### (3) 前回議事録の確認

資料 2-3-1、2-3-2 に基づき、鈴木 (喜) 委員長より前回運営委員会の議事録の確認が行われた (メール審議にて承認済み)。

#### (4) 小委員会活動報告

各委員長より活動報告と今後の予定の報告が行われた。

##### 総務小委員会

資料2-4-1に基づき、鈴木（喜）委員長より説明が行われた。

- ・ 資料2-4-1(1)に基づき、企画セッション講師の先生方への旅費、宿泊費等の支給について報告された（メール審議済み）
- ・ 資料2-4-1(2)に基づき、SNA+MC 委嘱状発行状況の確認が行われた。
- ・ 秋の大会部会の懇親会開催について確認が行われた。
- ・ 資料2-4-1(3)(4)に基づき、日本原子力学会誌アトモス（60周年記念号）への寄稿について確認が行われた。

##### 出版・編集小委員会

資料2-4-2に基づき、田中委員長より説明が行われた。

- ・ ニュースレター30号状況の確認が行われた。
- ・ 今後の記事内容の話し合いが行われた。

##### 広報小委員会

資料2-4-3に基づき、鈴木（喜）委員長より代理で説明が行われた。

- ・ ホームページ更新について、確認が行われた。

##### 経理小委員会

資料2-4-4に基づき、光安委員長より説明が行われた。

- ・ 企画セッション講師への支払い見込み金額（交通費・宿泊費・謝金）の提示がなされ、承認された。
- ・ 若手フォーラムに関して、熱流動部会への共催金の支払いについて承認された。
- ・ レンタルサーバーの契約更新料について承認された。

##### 国際会議準備小委員会

資料2-4-5に基づき、大谷委員長より説明が行われた。

- ・ SNA+MC2020 国際会議準備に関して、現在までの活動の報告がなされた。
- ・ 秋の大会で SNA+MC2020 の Flyer 配布予定であることが報告された。
- ・ SNA+MC2020 委員候補者の追加案が報告され、合意された。

##### 部会等運営委員会

資料2-4-6に基づき、茶木副部長（兼部会等運営委員会委員）より説明が行われた。

- ・ 秋の大会の学生発表のポスターセッションの審査員、春の年会での審査員の依頼があった。
- ・ 予算外申請に関する学会事務局からの依頼が報告された。
- ・ 年度内の予算処理に関する注意喚起が報告された。

##### 表彰

資料2-4-7に基づき、鈴木（喜）委員長より説明が行われた。

- ・ 資料2-4-7(1)に基づき、区分コードの変更に伴い、細則の対応箇所の変更について承認された。
- ・ 資料2-4-7(2)に基づき、部会賞募集要項の確認がなされた。

- ・ 資料2-4-7(3)に基づき、評価フォームの確認が行われた。
- ・ 部会賞募集の文書をホームページ掲載することが承認された。掲載文章も承認済である
- ・ 部会賞募集の文書をニュースレターに掲載することが承認された（総務から出版・編集に送付）

#### 企画小委員会

- ・ 資料2-4-8(1)(2)に基づき、鈴木（正）委員長より説明が行われた。
- ・ 秋の大会の企画セッションの日時、内容の確認がなされた。
- ・ 秋の大会の一般セッションについて、2日間にわたって実施されることが報告された。

#### (5) その他

- ・ 熱流動部会で研究専門委員会を立ち上げることとなり、伊藤部会長が委員として参加することが報告された。計算科学技術部会も協力して実施することが承認された。
- ・ 次回の若手フォーラム参加に関して、確認が行われた。
- ・ 委員体制に関して話し合いが行われた。
- ・ 春の年会の企画セッションのテーマについて継続して議論することが確認された。

#### (6) 次回予定

1月11日(月) 13:00-15:00 表彰委員会、15:00-17:00 運営小委員会開催（場所はエネルギー総合研究所 702 会議室（新橋 SY ビル 7 階）を予定。

以上